

एमपी के जबलपुर में बन रहा था नकली विमल-राजश्री पान मसाला गुटका, पुलिस की दबिश में खुलासा, देखें वीडियो



प्रेषित समय :17:41:37 PM / Mon, Sep 27th, 2021

पलपल संवाददाता, जबलपुर. मध्यप्रदेश के जबलपुर स्थित गणेश नगर लार्डगंज क्षेत्र में लम्बे समय से नकली राजश्री व विमल पान मसाला गुटखा की फैक्ट्री संचालित की जा रही है, जहां बना नकली गुटखा शहर सहित आसपास क्षेत्र में धड़ल्ले से बेचा जा रहा है, इस बात का खुलासा आज क्राइम ब्रांच व पुलिस की दबिश में हुआ है, पुलिस ने नकली गुटखा बनाने वाले राजू उर्फ कमलेश कुमार गुप्ता को हिरासत में लेते हुए भारी मात्रा में नकली राजश्री व विमल गुटखा के पाउच बरामद किए हैं.

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार लार्डगंज क्षेत्र के राजू उर्फ कमलेश कुमार गुप्ता पिता नाथूराय गुप्ता उम्र. 43 वर्ष निवासी कछपुरा गणेश नगर यादव कालोनी लार्डगंज द्वारा कानपुर से विमल व राजश्री पान मसाला गुटखा में उपयोग होने वाली तम्बाखू व प्लास्टिक के पैकिंग पाउच ट्रेन के जरिए कानपुर यूपी से बुलाता रहा, इसके बाद यहां पर नकली विमल व राजश्री गुटखा तैयार कर पाउच में भरकर मशीन से पैकिंग करता बाजार में सप्लाय करता रहा, लम्बे समय से चल रहे इस खेल का खुलासा आज उस वक्त हुआ है जब लार्डगंज व क्राइम ब्रांच पुलिस ने घेराबंदी कर दबिश दी है. जहां पर देखा कि एक लोडिंग आटो खड़ा है, जिसमें नकली विमल व राजश्री गुटखा लोड कर बेचने के लिए जाने वाला रहा. पुलिस ने कमलेश कुमार गुप्ता को हिरासत में लेकर भारी मात्रा में विमल व राजश्री गुटखा के पैक पाउच मिले हैं.



पुलिस को पूछताछ में बताया कि वह लम्बे समय से नकली विमल व राजश्री पान मसाला बेचने का कारोबार कर रहा है, लेकिन कुछ माह से पुलिस व जिला प्रशासन द्वारा दी जा रही दबिश के चलते उसने काम बंद कर दिया था, यहां तक कि पैकिंग मशीन कबाड़ में बेच दी. लेकिन तैयार किए हुए नकली विमल व राजश्री गुटखा रखे थे, जिन्हें वह बाजार में बेचता रहा, आज भी बेचने के लिए जा रहा था तभी पुलिस ने दबिश दे दी. पुलिस ने आरोपी के खिलाफ विभिन्न धाराओं के तहत प्रकरण दर्ज कर लिया है, नकली विमल व राजश्री गुटखा की फैक्ट्री का खुलासा करने में लार्डगंज टीआई प्रफुल्ल श्रीवास्तव, एसआई अनिल मिश्रा, अभिलाष मिश्रा, एएसआई जमुना प्रसाद, आरक्षक सुजीत, ब्रजेश, क्राइम ब्रांच के विजय अरुण सिंह, सुजीत, एएसआई धनन्जयसिंह, विजय शुक्ला, ब्रजेन्द्र कसाना, प्रधान आरक्षक दीपक तिवारी, बीरबल, मोहित उपाध्याय की सराहनीय भूमिका रही.

पुलिस द्वारा जब्त किया गया माल-

पुलिस अधिकारियों ने कमरे से तलाशी ली तो विमल पान मसाला गुटखे के 10 रुपए वाले बड़े 50 नग पैकेट, राजश्री पान मसाला गुटखे के 20 रुपए वाले 50 नग, ब्लैक लेबर ब्रान्ड की तम्बाकू के 500 नग पैकेट, व्ही1 टोबेको के 600 पैकेट, राजश्री गुटखे में उपयोग की जाने वाली तम्बाकू के 100 नग बड़े पैकेट, विमल गुटखे में उपयोग की जाने वाली तम्बाकू के 500 पैकेट, पुराना खुला पानमसाला गुटखा कुल वजन 140 किलो है, एक हीटर, सहित अन्य सामान बरामद किया गया है.

Video URL : <https://youtu.be/HYyGYWBp0gM>

Source: <https://www.palpalindia.com/2021/09/27/Madhya-Pradesh-Jabalpur-Ganesh-Nagar-Lordganj-Fake-Vimal-Rajshree-Pan-Masala-Crime-Branch-Police-news-in-hindi.html>